08111 Wiederholung Lernfeld 08

1. Welche drei Arten von Laufradern gibt es im Fahrradbereich?
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2. Warum werden Speichen vorgespannt?
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3. Mit wie viel N werden Speichen ungefahr vorgespannt?
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4. Durch welche Krafte werden Speichen belastet?
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5. Bild: Wie groR ist Kraft in Speiche 17?
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6. Erklaren Sie den Unterschied zwischen radialen und
Tangentialen Kraften im Laufrad.
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7. Weshalb kann dieses Laufrad radial eingespeicht sein?
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8. Weshalb muss dieses Laufrad
tangential eingespeicht sein?
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9. Ist die Einspeichung in diesem radial oder tangential?
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10. Welche zwei Lagerarten werden fiir Fahrradnaben
verwendet?




11. Beschreiben Sie das nebenstehende Bild.
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12. Wie wird der Verschleil an der Felge kontrolliert?
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13. Fir die Werkstoffangabe von Speichen wird die Angabe X5CrNi18-10 angegeben. Was sagt
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14. Was bedeuten die Angaben FG 2,0 und | */-%°? " 14105
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15. Bewerten Sie die folgenden Speichenldangen:

FG 2,0 oder FG 2,3
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16. Fir die Berechnung der Speichenldnge sollen Sie an einer Felge den richtigen Durchmesser
messen. Beschreiben Sie ihr Vorgehen.

Z”w&‘%b&% Con L APOmunn aéZa'T/z(fen, 5P&GZ&"’
Sefmisher Go stecken. didand messen
A ,Za'rm:w/' aoloth ero

17. Erklaren Sie die Unters de zwischen den beiden Laufradern
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